
Lectori saltutem!

A Sic Itur ad Astra, Fiatal Történészek Folyóirata és a Sic Itur ad Astra Egye­
sület 2004-ben immáron negyedik alkalommal írt ki pályázatot graduális és 
posztgraduális képzésben részt vevő hallgatók számára, ezúttal a Társadalmi 
konfliktusok: együttélés és konfliktuskezelés témakörben. Talán a kérdésfelvetés szo- 
katlansága miatt, talán pedig azért, mert az utóbbi két konferenciára való te­
kintettel a kiírásban a sikeres pályázat feltételeként a hagyományos értelemben 
vett vallástörténeti és hadtörténeti témák mellőzését is kikötöttük, a fiatal tör­
ténészszakma a korábbi években tapasztaltnál kisebb érdeklődést mutatott a 
lassanként hagyományossá váló megmérettetés iránt.

A felkért szakmai bírálókkal való egyeztetést követően a Szerkesztőség és 
az Egyesület képviselői úgy döntöttek, hogy ebben az évben nem osztanak ki 
első helyezést. A második helyezést Demmel Józsefnek ítélték egy 19. századi 
folyóirat, a Losonczi Főnix előfizetői körét vizsgáló dolgozatáért, és megosztott 
harmadik díjjal jutalmazták Agnieszka Barszczewskát a kommunista diktatúra 
időszakát megélő erdélyi magyar kisebbség helyzetével foglalkozó tanulmá­
nyáért, illetve Strausz Pétert a második világháború éveit követő magyarországi 
„etnikai rendezés” kérdéseit elemző munkájáért.

A 2004. november 19-én az ELTE tanári klubjában megrendezett konferen­
cián a díjazottakon kívül Marcus Porcius Cato alakját, illetve egy 17, század eleji 
Abaúj vármegyei család konfliktusait vizsgálva Téglásy Katalin és Csízi István 
számoltak be kutatási eredményeikről -  konferenciakötetünkben tehát ezen 
pályamunkák néhány esetben kibővített, továbbfejlesztett anyagát kapja kezébe 
a Tisztelt Olvasó.

A Sic Itur ad Astra, Fiatal Történészek Folyóirata és a Sic Itur ad Astra Egye­
sület 2005-ben ismét pályázatot hirdet a társadalmi nemek története témakö­
rében. A pályamunkákat szeptember 16-ig várjuk szerkesztőségünk címére. 
A részletes kiírás kötetünk OLDAL oldalán olvasható.
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